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1. Загальна інформація про діяльність 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою 

діяльність у 2025 році. Як депутат Дубенської міської ради здійснював представництво 

інтересів мешканців громади, брав участь у підготовці та прийнятті рішень, спрямованих на 

забезпечення життєдіяльності громади в умовах воєнного стану та її подальший розвиток. 

2. Участь у роботі ради та взаємодія з депутатами 

Протягом звітного періоду взяв участь у 20 із 21 пленарного засідання міської ради. Робота 

здійснювалася у постійній взаємодії з депутатами міської ради, що дозволяло забезпечувати 

узгодженість позицій, оперативне реагування на виклики та прийняття необхідних рішень. 

Спільна робота депутатського корпусу була спрямована на підтримку стабільності громади, 

ефективне використання бюджетних ресурсів та вирішення нагальних питань мешканців. 

3. Пріоритети діяльності у 2025 році 

Ключовим пріоритетом залишалася підтримка Збройних Сил України та сектору безпеки і 

оборони. Підтримано рішення про виділення понад 15 млн грн на ці потреби. Водночас 

значна увага приділялася соціальному захисту населення, зокрема виділено 8,5 млн грн 

матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, сім’ям військовослужбовців та іншим 

вразливим категоріям населення. 

4. Бюджет та розвиток громади 

У 2025 році бюджетом Дубенської міської територіальної громади забезпечено фінансування 

50 бюджетних установ та 51 міської програми. Видатки загального фонду склали 74 млн 686 

тис. грн, спеціального фонду – 28 млн 643 тис. грн. Загальний обсяг виконання спеціального 

фонду становив 164 млн 314 тис. грн, з яких 50 млн 473 тис. грн спрямовано на бюджет 

розвитку. 

Кошти бюджету розвитку були спрямовані на реалізацію стратегічно важливих для громади 

проєктів: будівництво житла для внутрішньо переміщених осіб, підтримку Збройних Сил 

України, розвиток медичної інфраструктури (ремонти та реконструкція закладів охорони 

здоров’я), оновлення закладів освіти, придбання транспорту для соціальної сфери, а також 

будівництво укриттів і заходи цивільного захисту. Окрему увагу приділено фінансуванню 

ремонтів захисних споруд та забезпеченню безпеки громади в умовах воєнного стану. 



5. Робота з громадянами 

Протягом року проводилися прийоми громадян, під час яких розглядалися питання 

соціального захисту, благоустрою територій, житлово-комунального господарства, медичного 

забезпечення та інші актуальні проблеми. За результатами звернень вживалися відповідні 

заходи реагування, готувалися депутатські звернення та надавалася практична допомога у 

вирішенні порушених питань. 

6. Соціальні та громадські ініціативи 

Здійснювалася співпраця з волонтерами та громадськими організаціями щодо підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, сімей військовослужбовців та осіб, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. Також підтримувалися культурні, соціальні та благодійні заходи, 

спрямовані на згуртованість громади та підтримку її мешканців у складний період. 

Дякую мешканцям громади за довіру, підтримку та активну громадянську позицію. 

Продовжую працювати задля розвитку громади, ефективного вирішення її проблем та 

підвищення якості життя її жителів. 
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